

RESTAURANT, MARIN-EPAGNIER

RESTAURANT LE FEUILLAGE

Spezialitäten: Chinesische und thailändische Küche. Peking-Ente, mit Salz und Pfeffer lackierte Rippchen.

ÖFFNUNGSZEITEN

Montag 10:00 - 14:30 Montag 17:00 - 23:30 10:00 - 14:30 Mittwoch - Sonntag 17:00 - 23:30

GUT ZU WISSEN

- Langues
- Français
- Réseaux sociaux
- · Facebook: Restaurant Feuillage
- Jours fériés
- Vendredi Saint 2025 midi: ouvert
- Vendredi Saint 2025 soir: ouvert
- Samedi Pâques 2025 midi: ouvert
- Samedi Pâques 2025 soir: ouvert
- Dimanche Pâques 2025 midi: ouvert
- Dimanche Pâques 2025 soir: ouvert
- Lundi Pâques 2025 midi: ouvert
- Lundi Pâques 2025 soir: ouvert
- Jeudi 1er mai 2025 midi: ouvert
 Jeudi 1er mai 2025 soir: ouvert
- Jeudi Ascension 2025 midi: ouvert
- Jeudi Ascension 2025 soir: ouvert
- Vendredi Ascension 2025 midi: ouvert
- Vendredi Ascension 2025 soir: ouvert
- Samedi Ascension 2025 midi: ouvert
- Samedi Ascension 2025 soir: ouvert
- Dimanche Ascension 2025 midi: ouvert
- Dimanche Ascension 2025 soir: ouvert
- Lundi de Pentecôte 2025 midi: ouvert
- Lundi de Pentecôte 2025 soir: ouvert
- Vendredi 1er août 2025 midi: ouvert
- Vendredi 1er août 2025 soir: ouvert
- Autre
- Cartes de crédit
- · Chien accepté
- Fumoir / espace fumeur
- Menu enfant
- WIFI



CONTACT

Restaurant Le Feuillage Rue de la Gare 38 2074 Marin-Epagnier

+41 32 753 02 02 feuillage7799@gmail.com feuillage.ch

